
Проект СК России «Патриоты Отечества» объединяет: ульяновские кадеты пообщались со сверстниками из Иркутска и Тюмени



В рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» состоялась видеоконференция «Мы помним! Мы гордимся! Мы будем достойны!» среди обучающихся МБОУ «Средняя школа № 15 им. Героя Советского Союза Д.Я. Старостина» (г. Ульяновск), ГОБУ «Иркутский кадетский корпус им. П.А. Скороходова» (г. Иркутск), МАОУ «Гимназия № 83» (г. Тюмень). Ребята из разных уголков России обсудили актуальные вопросы сохранения исторической памяти, преемственности поколений и гражданско-патриотического воспитания. Модератором мероприятия выступило следственное управление Следственного комитета России по Ульяновской области.

Темой телемоста, объединившего кадет, на этот раз стала Великая Отечественная война, ее

герои, воевавшие, погибшие или проживавшие на территории регионов, патриотические мероприятия, в которых кадеты принимают участие. В ходе телемоста участники из разных уголков нашей Родины рассказали об общем вкладе наших соотечественников в Великую Победу и той страшной цене, которую они заплатили за Победу над фашизмом, за мирное небо над головой.

Влад Кудряшов, Дарья Шагарова, Яна Котельникова, Ольга Истягина, Даниил Кириченко, Дмитрий Ганяк, Владимир Шагинов и Ирина Пескова — ульяновские кадеты рассказали о школьном Музее боевой Славы, в котором собран богатый поисковый материал о Герое Советского Союза Д.Я. Старостине, 154/47 Гвардейской Нижнеднепровской Краснознаменной ордена Богдана Хмельницкого стрелковой дивизии, Кочеткове Александре Федоровиче, выпускнике школы, погибшем при выполнении интернационального долга в Афганистане. Экспонаты музея помогают сохранить память о подвиге жителей области в годы Великой Отечественной войны на фронтовых полях и в тылу. Своё выступление ребята закончили словами: «Увековечивание памяти о Великой Отечественной войне, о героях нашего Отечества — основа культурно-исторической политики в нашей стране. Мы помним великие подвиги героев Великой Отечественной войны, их яркое служение Отчизне. И мы равняемся на этих поистине великих людей».

Кадеты Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова и учащиеся кадетских классов гимназии № 83 (г.Тюмень) рассказали о своих родственниках и земляках — ветеранах Великой Отечественной войны, поведали об их боевых подвигах.

«У каждого из нас есть свой пример для подражания. Для меня героем, на которого хочется быть похожим, всегда был мой прадедушка Василий Акимович Гаршин, воевавший за мирное небо над нами в годы Великой Отечественной войны, призванный на фронт из Воркутинского РВК Коми АССР, служивший в разведке и погибший летом 1943 г. под Ленинградом. Я хочу быть таким же честным, самоотверженным, смелым, порядочным и достойным гражданином своего Отечества. Я стараюсь сделать все, чтобы он мной гордился, поэтому и поступила в кадетский класс СК России. Здесь нас учат дисциплине, долгу и чести, благородству и верности России, взаимовыручке,» — поделилась кадет из Тюмени Влада Богданова.

Кадет 11 В класса МАОУ «Гимназия № 83» г. Тюмень Елизавета Шипачева рассказала о боевом пути своего прадеда Сергея Николаевича Кузнецова, призванного в 1941 году и прошедшего всю войну, награжденного орденами «Красной звезды Отечественной войны», «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другими.

Сергей Пак – кадет 7А класса Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова выступил с докладом на тему: «Сердце Павла Скороходова бьется в моей груди», в котором рассказал о подполковнике ФСБ России группы специального назначения «Вымпел», именем которого назван кадетский корпус, его подвигах, талантах, увлечениях, участии в спецоперации 3 сентября 2004 года по освобождению заложников, захваченных террористами в здании школы

№1 в г. Беслан (республика Северная Осетия – Алания). Павел Скороходов за боевые действия в Беслане награжден медалью «За отвагу», погиб в 2014 году во время разведывательно-поисковых мероприятий в республике Чечня, посмертно награжден ордером Мужества. «Для меня Павел Скороходов – пример мужества, героизма, отваги, человечности» - отметил Сергей Пак.

С докладом на тему «История одной фотографии» выступил кадет 4 курса Иркутского кадетского корпуса Матвей Гордеев, в котором рассказал о своем прадеде, рядовом Никите Спиридовиче Кутузове, русском парне, сражавшемся в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и русском полководце Михаиле Илларионовиче Кутузове, главнокомандующем русской армией во время Отечественной войны 1812 года, их вклад в победу в Великой Отечественной и Отечественной войнах.

В свою очередь, учащиеся кадетского корпуса им. П.А. Скороходова добавили: «Мы считаем, что связь поколений — это память о наших родных и близких людях. Пока память существует, будет существовать и эта связь. Никогда не надо забывать историю своей страны и свои корни. Для нас Родина — это то место, которое всегда будет в нашем сердце, а настоящий патриот — тот человек, который не только пронизан искренней любовью к родной стране, но и стремится беречь и защищать ее достоинство в трудную минуту».

Кадеты с большим интересом задавали друг другу вопросы по услышенному и выразили надежду встретиться лично, а пока пообещали держать связь на расстоянии и продолжать расти патриотами Отечества!

19 Мая 2022

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1688702